
Angielski ...

ale średniawka :P

Poziom trudności: Średni

1. co nie pasuje do podanych wyrazów ?

A - running

B - archery

C - apple

D - tennis

2. Co nie pasuje do podanych wyrazów ?

A - bend backward

B - bend forward

C - touch your toes

D - interested

3. z rzeczownikami niepoliczalnymi używamy  :

A - many

B - much

4. w pytaniach i przeczeniach używamy :

A - some

B - any

5. wybierz antonim do HEAVY

A - quiet

B - weak

C - noisy

D - bad

6. Który wyraz nie pasuje do pozostałych ?

A - sophisticated

B - enjoyable

C - commercial
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D - folk

7. Zaznacz rzeczy policzalne :

A - cheese

B - money

C - apple

D - orange

8. Który wyraz nie pasuje do pozostałych ?

A - hot

B - cold

C - snowy

D - shit

9. Który wyraz nie pasuje do pozostałych ?

A - boar

B - fox

C - seal

D - meal

10. What are U doing ?

A - i'm writting letter.

B - i'm 15.

C - U're singing.

D - i'm a crocodile.
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Angielski ...

ale średniawka :P

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. D

3. B

4. B

5. B

6. D

7. C, D,

8. D

9. D

10. A
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